TIN 085 Vybrané kapitoly z vypocetni slozitosti I zima 2013/2014
3. domaci dlohy - Kolmogorovska slozitost

do 8. ledna 2014

Uloha 1. Necht z a k jsou takové, ze C(x) = k. Urcete a zdivodnéte, kolik je C(z*),
kde z* je spojeni k kopif .

Uloha 2.  Necht z délky n je takové, ze C(z) > n — O(1).
a) Ukazte, ze C(y),C(z) > n/2 —0(1), kdyz x = yz a |y| = |2|.
b) Ukazte, ze C(y) > n/2 — O(1) a C(z) > 2n/3 — O(1), kdyz = = yz a 2Jy| = |z|.

c) Ukazte, ze pokud © = x122 - - Tiogn, kde |z;| = n/logn, pak pro vsechna i, C(z;) >
n/logn —O(1).

Uloha 3. Uvazujme ndhodné rovnomeérné rozdéleni X na tetizkach délky n. Jaka je
ocekavana hodnota E[C(X)]?

Uloha 4. Necht a, b, ¢ jsou bindrn{ fetizky. Ukazte, ze
2C(a,b,c) < C(a,b)+ C(b,c) + C(a,c).
Uloha 5. Necht x sudé délky n je takové, ze C(x) > n — O(1). Ukazte, ze existujf

u,v,w € {0,1}"™? takové, ze C(u), C(v),C(w) > n/2 — O(1), pro libovolné y, z € {u, v, w},
kde y # z, C(y|z) > n/2 — O(1) a navic téz C(x|y, z) = O(1).



